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Zástupci města Plzně, Plzeňského kraje a sportovních organizací podepsali ve středu 5.
června 2024 v Petákově sále na plzeňské radnici memorandum o podpoře basketbalistů a
volejbalistů. Jeho smyslem je umožnit těmto sportovcům systematickou přípravu a péči.

„Podpisem těchto dvou memorand navazujeme na dlouhodobou podporu sportu v Plzni. V našem
městě úspěšně funguje podpora talentované mládeže. Výborné výsledky mají takzvaná Plzeňská
tréninková centra mládeže a také plzeňské mládežnické sportovní akademie, což je ještě vyšší forma
sportovních subjektů. Město Plzeň díky nim dlouhodobě podporuje například mladé fotbalisty,
hokejisty, tenisty, triatlonisty, házenkáře, cyklisty a další. Nyní tuto systematickou podporu rozšíří i
na basketbalisty a volejbalisty,“ uvedl primátor města Plzně Roman Zarzycký.

„Plzeňský kraj je dlouhodobě znám svou aktivní podporou sportu na všech úrovních. Investuje do
sportovní infrastruktury, pořádání sportovních akcí, do podpory místních sportovních klubů a
talentovaných sportovců. Z rozpočtu kraje jde na tyto aktivity více než 131 mil. korun, z toho je 40
mil. na modernizaci a budování sportovišť. Na co jsme ale obzvláště hrdí, je právě podpora
mládežnického sportu. Proto přispíváme mládežnickým sportovním akademiím, které rozvíjejí talent
a zájem dětí a mládeže o sport od raného věku. Věřím, že nám i v basketbalu a volejbalu vyrostou
úspěšní hráči, které bude hra bavit a budeme je moci sledovat i třeba na celostátní úrovni,“ řekl k
podepsání memoranda hejtman Plzeňského kraje Rudolf Špoták.

Podle radního města Plzně pro oblast podpory sportu, mládeže a tělovýchovy Tomáše Morávka je
smyslem podepsaných memorand vzájemná spolupráce při výchově basketbalových a volejbalových
sportovních talentů. „Právě o tyto dva sporty se v nedávné době rozrostl počet plzeňských
regionálních akademií a naším hlavním cílem je kontinuální podpora mladých volejbalistů a
basketbalistů od mládežnických až do dospělých kategorií. Budeme pomáhat s jejich sportovní
přípravou, zajištěním co nejlepších tréninkových, ale i relaxačních podmínek, i s propagací těchto
dvou sportů. Věříme, že za pár let se budeme chlubit skvělými basketbalisty a volejbalisty,“ řekl
Tomáš Morávek.

Dokument kromě zástupců města Plzně a Plzeňského kraje podepsali také zástupci Českého
volejbalového svazu, Nadačního fondu Volejbal Plzeň, Nadačního fondu Basketbal Plzeň a České
basketbalové federace.
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